
                 
 

Informácia o zrealizovanom projekte IROP v území MAS Miloj Spiš, o. z. 
Operačný 
program INTEGROVANÝ REGIONÁLNY OPERAČNÝ PROGRAM 

Prioritná os MIESTNY ROZVOJ VEDENÝ KOMUNITOU  

Špecifický cieľ 5.1.1 Zvýšenie zamestnanosti na miestnej úrovni podporou podnikania a 
inovácií 

Názov aktivity A1 Podpora podnikania a inovácií 

Názov Užívateľa LABUDA-ASI s.r.o. 

Názov projektu 
Podpora elektromobility, vybudovanie  
nabíjacej stanice v Slovenskom raji 

Miesto realizácie 
projektu 

Košický kraj 
Okres Spišská Nová Ves 
Obec Hrabušice 

Doba realizácie projektu 01.03.2022 – 30.11.2022 

Skutočná výška NFP 21 348,27 EUR 
Stručný opis projektu 

 
 
Projekt sa zameriava na podporu podnikania a inovácií na území MAS Miloj 
Spiš prostredníctvom výmeny vozovky parkovacej plochy, 
vrátane nabíjacej stanice pre elektromobily pri objekte Malý Majer 
Podlesok v Hrabušiciach.  
Cieľom projektu bolo rozšírenie a zlepšenie služieb v oblasti cestovného 
ruchu v záujmovom území MAS so zreteľom na zvýšenie 
konkurencieschopnosti, zvýšení atraktívnosti územia ako dovolenkového 
cieľa, lepšie využívanie potenciálu územia, skvalitnenie poskytovaných 
služieb a podpora tvorby pracovných miest. Realizáciou projektu došlo 
k zatraktívneniu okolia, ktoré je súčasťou významného strediska CR 
Podlesok v destinácii Slovenský raj (jednodňové i viacdňové návštevy). 
Podlesok je východzia lokalita pre nástup do 5tich roklín Slovenského raja 
a na Kláštorisko. V objekte žiadateľa sa nachádza  aj letisko pre ultraľahké 
lietadla. Výsledky realizácie projektu: technická úprava parkoviska 
objektu Malý Majer Podlesok,  nabíjacia stanica pre 2 elektromobily, 
vytvorenie 0,5 pracovného miesta a rozšírenie poskytovaných služieb 
žiadateľa. Cieľovou skupinou budú nielen samotní návštevníci objektu 
Malý Majer Podlesok, ale aj širšia verejnosť. Parkovacia plocha, vrátane 
nabíjacej stanice je k dispozícií nielen pre návštevníkov Slovenského raja, 
ale aj obyvateľov územia. 
Realizovaním projektu sa rozšírila  sieť parkovacích plôch pre 
návštevníkov, čím sa uspokojil dopyt zo strany milovníkov turistiky (aj 
miestnych) počas hlavnej sezóny a odbremenila sa komplikovaná 
dopravná situácia v okolitých obciach. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


